

文圖／雲林縣政府農業處

聽音樂長大的雲林 綺雞

由 雲林縣政府推動上市的「雲林綺雞」，從生產、屠宰分切與最後的配送過程皆以高標準來檢視，希望提供消費大眾安全、美味的雞肉。

位於雲林縣二崙鄉的「佳裕牧場」是培養雲林綺雞的畜牧場之一，雲林綺雞特點是(1)有產銷履歷(2)無藥物殘留(3)聽音樂長大。其中最特別的在於聽音樂長大部分，在佳裕牧場可以聽到優美的音樂播放著，無論是場內飼養的雞隻還是畜牧場的工作人員，在音樂飄揚的環境中成長與工作，心情都特別輕鬆，生活品質與工作品質相較於一般的畜牧場感受更好。

在養雞場內播放的音樂由縣政府提供，音樂部分特別參考國外畜牧場所播放的音樂，並加入自然音樂，分早晚不同時段播放不同的音樂。

牧場負責人廖欽祿表示，放音樂之後，雞的心情真的有比較好，公雞打架的機率明顯降低，並且雞隻也比較不容易受到鞭炮聲或突發聲音驚



嚇，也比較不怕人，在穩定情緒下生長的雞隻，民眾吃了也覺得特別美味。

廖欽祿說，雞隻食慾好，長得比較快，以5斤的雞隻來說比以往提早10天就達到標準，因此在肥料高漲的時代，飼料也省下近10萬元的成本。 

資料提供 / 行政院農業委員會林務局

秋天的奧萬大 好美！

因 應全球環境教育發展趨勢，並持續推動維護森林生態、保育自然資源的核心價值，行政院農業委員會林務局運用現有的森林遊樂區、林業文化園區與生態教育園區，發展國內自然教育中心，今年8月9日開幕的奧萬大自然教育中心，將引領民眾進入全台最美的楓紅林地，並以藝術家劉其偉關懷環境及探險的精神為主軸，設計結合生態、藝術與探險活動，以最貼近自然方式，體驗奧萬大。最新訊息都能在林務局自然教育中心網站 <http://nec.forest.gov.tw> 中瀏覽。 



在楓林步道，遊客沿路可欣賞溪谷景觀，體驗楓紅之美